

投入 10 元以内 三地彩友领 500 万+

爱家爱体彩！他们将奖金用于家庭

近日,河南鹤壁 977 万、广东东莞 659 万以及河南安阳 500 万得主现身领奖。三位大奖幸运儿,所中的为体彩大乐透或 7 星彩,中奖彩票均为单式票,投入仅为 10 元或 6 元,幸运击中超过 500 万元大奖。领奖时,三位大奖幸运儿均表示,奖金将主要用于改善家庭生活。 ■专题整理 陈敏

鹤壁彩友领 977 万 投资生意 带家人去旅游

7 月 25 日,河南鹤壁市彩友崔先生现身省体彩中心,领走大乐透 977 万元大奖。

7 月 23 日晚,在体彩大乐透第 18085 期开奖中,崔先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式票,拿下 1 注一等奖,奖金 977 万元。

崔先生是一位有着 20 多年购彩经验的老彩友,之前中过多次几万、几十万元的奖金,这是第一次体验到中得一等奖的感受。多年来,他由于未曾中过百万元以上大奖,不免对彩票的真实性心存疑虑,这次亲自中出 977 余万元大奖,之前的疑虑一扫而空,他相信体育彩票确实是公开、公正、透明的。

说起购彩的过程,崔先生表



977 万得主领奖



中奖彩票

示不想过多透露,只是想告诉广大购彩朋友要量力而行,不要冲动大额购彩。接触彩票这 20 多年,见惯了大起大落的彩友,他们都是把购彩看得太重所致。

至于 977 余万元奖金的使用规划,崔先生表示,他不会将中奖

的事情透露给亲戚朋友,也不会冲动消费,只要自己知道就够了。崔先生经营一些生意,之前起起伏伏,算下来亏过不少钱,中了一等奖很高兴,除了一大部分会继续投资生意外,还会拿出一部分奖金带着家人出去旅游一圈,放松放松。

东莞彩友领 659 万 孝敬老人 改善小孩教育

7 月 23 日,一位来自陕西的憨厚大叔走进广东东莞市体彩中心兑奖大厅,用低沉的声音问了一句:“兑奖是在这里吗?”然后,他拿出了中奖票。经验证,这是一张中得体彩大乐透 659 万元大奖的彩票。

7 月 9 日晚,在体彩大乐透第 18079 期开奖中,该幸运彩友凭借一张 5 注 10 元投入的单式票,拿下 1 注一等奖,奖金 659 万元。

领奖时,该幸运彩友和爱人一起现身。经过半个月时间平复心情,两人都显得十分淡定。该幸运彩友是体彩大乐透的忠实粉

丝,坚持购买已经有 4 年了,基本上每期都会购买上几注,试试运气,但也不会投入太大。

“购买大乐透就是一个爱好,中不中奖都是保持一种作公益、做善事的好心态。”他说,“当时看到开奖号码,全对上了,还不敢相信自己中了一等奖,反复确认了好几次。知道的确中了 600 多万大奖,真是太幸运了!”

他表示,要好好规划接下来的生活,要改善家人的生活环境,孝敬家中老人,给孩子更好的教育条件。



中奖彩票

安阳彩友领 500 万 投入生意 用于家庭开销

7 月 24 日,河南安阳彩友贾先生现身省体彩中心,领走 7 星彩 500 万元大奖。

7 月 17 日晚,在 7 星彩第 18082 期开奖中,贾先生凭借一张 6 元 3 注的单式票,其中第 2 注号码正中一等奖,收获奖金 500 万元。

据了解,中奖者贾先生经营生意,平时比较忙,闲暇时喜欢买

点彩票,但是每次只投注二三十元,有时机选有时自选。当问到有什么选号经验时,贾先生说:“中奖的概率太小了,哪有什么经验,完全是自己幸运而已。”不过,说起这次中奖的号码,贾先生又不无自豪地说:“这组号码比较有意义,是我儿子的生日号组成,我已经守了 8 年了!”

开奖都过去一周了,才来领

奖,这位贾先生还真是淡定。对此他说,那天买完彩票后,事情多,一直脱不开身,直到上个周日又去体彩网点买 7 星彩才知道自己中奖了。“当时我让销售员给我看看,他说我中奖了,我说那直接兑奖吧,结果他说我中奖金额太大,网点兑不了。”贾先生说。

说到奖金的用途,贾先生说,会用于自己的生意或者家庭开支。

排列玩法投注“有道” 单式+倍投 两地小伙各中百万

近日,福建厦门 310 万、江苏南京 100 万元得主现身领奖。两地小伙所中均为排列玩法,在投注方式上,前者喜欢排列 5 搭配排列 3,后者喜欢自选加机选。两种截然不同的投注思路,助俩小伙各揽排列玩法百万元大奖。

排列 5 + 排列 3 厦门小伙中 310 万



中奖彩票

前不久,福建厦门小伙小郭现身体彩中心领走体彩排列 5 大奖 310 万元。

7 月 12 日晚,在体彩排列玩法第 18186 期开奖中,小伙凭借两张中奖彩票——一张为 30 倍投的排列 5 单式倍投票,投入 60 元,中出 30 注一等奖,奖金 300 万元;一张为 2 注相同号码、50 倍投、投入 200 元的排列 3 单式直选倍投票,中出 100 注直选奖,奖金 10.4 万元。两张彩票合计中奖 310.4 万元。当期排列 5 的开奖号码为 35000。

小郭表示,当期投注前,他

在研究排列 5 走势图时,对后面的三个 0 特别有感觉,自己也说不明那种感觉叫啥来的,而前两个 3 和 5 都是走势相当好的,且都是斜连的。就这样,一组“35000”号码便在他眼前“晃悠”着,挥之不去。之后,他对这注号码进行了 30 倍投,同时还对前三个号“350”投注排列 3,进行了 100 倍投。

令他欣喜若狂的是,当晚开奖的排列 5 号码居然与他“不谋而合”,让他实现了排列 3、排列 5“双丰收”的梦想,奖金高达 310.4 万元。

自选 + 机选 南京小伙中 100 万

7 月 2 日,江苏南京小伙小周现身市体彩中心,领走排列 5 大奖 100 万元。

7 月 1 日晚,在体彩排列 5 第 18175 期开奖中,小周凭借一张 10 倍投、100 元投入的单式倍投票,拿下 10 注一等奖,合计收获奖金 100 万元。

据介绍,小周购买体育彩票已经有 5、6 个年头,比较喜欢买竞彩和排列 5 等几种玩法,中出大奖的 01615 体彩网点业是他的老朋友。由于他自己平日工作较为繁忙,一般都是周末才有空去店里坐坐,和几位老朋友一起叙叙旧,互相取取经。

7 月 1 日下午,吃过晚饭的小周来到该店买彩票时,业

主笑着对他说:“还是老规矩吧?”小周憨厚地笑着点头。他所谓的“老规矩”,就是守号 1 注,其余 4 注均为随机号。小周说,喜欢守号加随机这种投注方式,是因为自己是个生意人,虽然生意上更多的是头脑风暴,但是运气也很重要,有时候,往往就在不经意间的 1 注随机号码,也能成就大奖。

果然,“幸运之神”如约来到了小周的身边,让他中得了排列 5 第 18175 期 100 万元大奖。

当问及如何处理这笔奖金时,小周再一次憨厚地笑着说:“准备在镇上给父母买套房,让他们能够安稳、舒适地度过一个幸福的晚年。” (陈敏/整理)

观察

单式票的魅力

■ 陈敏

一直以来,单式票在大奖市场几乎占据了半壁江山。单式票,不仅是新手入门体彩的指南,也是彩友使用倍投时的基础打法。单式票,让数字乐透型游戏大奖散发出无穷的魅力。

前不久,福建厦门小伙小郭凭借 1 注单式号码,进行排列 5 的 30 倍投,幸运击中 30 注一等奖,合计收获奖金 300 万元。投入 60 元,拿下 300 万,单式投注的威力不小。

无独有偶,江苏南京小伙小周也是以单式号码投注,对排列 5 进行 10 倍投,以一张 100 元的单式票,幸运拿下 100 万元大奖。

在体彩大乐透、7 星彩等大

盘游戏的投注中,单式票的投

奖,采用的同样是 5 注 10 元的单式票。

此外,河南安阳一位幸运儿,凭借一张 3 注 6 元投入的单式票,击中 1 注 7 星彩 500 万元头奖。

看了这么多,你也想和大奖幸运儿一样中个百万元大奖?随手投注,单式票走起来吧!